

## PROPOSICIÓN NO DE LEY DE INICIATIVA POPULAR

## SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE RECOGIDA DE FIRMAS

TÍTULO DE LA P	ROPOSICIÓN NO DE LEY						
REPRESENTANT	E DE LAS PERSONAS FÍSIC	CAS O DE LA PERSONA JURÍDIC	:A				
NOMBRE/RAZÓN SOCIAL PF		PRIMER APELLIDO	SE	SEGUNDO APELLIDO		NIF	
NOMBRE DE LA VÍA	Λ			NILINA	DICO	PUERTA	
NOMBRE DE LA VIA				NUM	PISO	PUERTA	
,							
CÓDIGO POSTAL	PROVINCIA	AYUNTAMIENTO	LOCALIDAD				
TELÉFONO	ONO CORREO ELECTRÓNICO						
EXPOSICIÓN DE RAZONES POR LAS QUE SE SOLICITA LA AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE RECOGIDA DE FIRMAS							
DOCUMENTACI	ÓN QUE SE ADJUNTA (si e	es el caso)					
Las personas firmantes declaran que todos los datos contenidos en esta solicitud y en los documentos que se adjuntan son ciertos.							
-	·		,	, ,			
		e estos datos. La <b>finalidad del</b> trat					
legitimada por la normativa aplicable. Destinatarios: se ceden los datos a la Junta Electoral de Galicia. Las/los solicitantes podrán ejercer sus derechos previstos en la ley, mediante un formulario a través de la página Web: http://www.parlamentodegalicia.gal/portada/protecciondatos en la que disponen de información							
en la ley, mediant	te un formulario a traves de	la pagina Web: http://www.parlam	entodegalicia.gal/porta	ada/protecciondatos en	la que dispor	nen de información	
LEGISLACIÓN A	PLICABLE						
		tiva popular y participación ciudadai	na en el Parlamento de	e Galicia (art. 14)			
		arlamento de Galicia (arts. 4 y 6)					
Regiamento del F	Parlamento de Galicia (arts. 160	J y 162)					
FIRMA							
Lugar y fecha							
Lugar y reena			, de		de		
			, de		ue		

Parlamento de Galicia